

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівлі UA-2022-11-08-004297-а)

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, вул. Ярослава Мудрого, 35, м. Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.
- 2. Назва предмета закупівлі:**

Код ДК 021:2015 - 09130000-9 - Нафта і дистилляти (Дизельне паливо)
- 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Дизельне паливо за своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7688:2015«Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив». Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери жирних кислот. До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.
- 4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/>) станом на дату оголошення закупівлі).

Очікувана вартість предмета закупівлі-27500,00 грн. (двадцять сім тисяч п'ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ, вона передбачена бюджетом установи та змінами до річного плану закупівель на 2022 рік. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до бюджету на 2022 рік, становить 27500,00 грн.